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71E Moot Yool 7|E FE2H HAEE ZR2EF0| MY &

2 2lE
1) EHIAE Z2E20(M @ﬂ%
7

2) PCS C|AOEet S
F

4) 40| 2t==[H LED 7t 1% MEeL|Ch

g =2 AR cioz sipich

“

X HAEZE DI2EZF

ez

STX 0 1 T E S T ETX
02h||30h|31h|54h||45h| 53h|54h|03h

TT—— gByte

A A2l ZE 1,2 QIEHO|A HAES EAJ0| & £ ALICH

ox
K
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6. =4 Cjojg| ZoH

6-1. YUHL(AEZRE)
6-1-1. ToH 1 (ZH| HS TS OtE) - 18 byte
Data Byte
Header 1 Header 2 7 E-":'te Unit
+
, , /. f/ k | g |CR|LF
71/
e e

Headerl (2Byte)

Sy

3 [:|| op(cD

[

Header2 (2Byte)

NT : NET-WEIGHT(87|E i &
GS: GROSS-WEIGHT (87| €% Al 87| RAE ZgS 3

Sign (1Btye)

Weight Data (7Byte)

UNIT (2Byte) kg - g
g- g
ton- t
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
of ASCII : ST,NT,+0000.00kg CR LF

30h 6Bh 67h ODh OAh

HEX: 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h
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6-1-2. E 2 (RH| HMS Z3H) - 21 byte

L Data Byte
ID Number Header 1 Header 2 7 byte Unit
L] 1P O W 2 /A I R 23
1/
-I & e
ID Number (2Byte) HH| Hz
Headerl (2Byte) OL: Z[ci HA| 3% =1t
ST: 3% ¢t
usS: 3% H| oty
Header2 (2Byte) NT: NET-WEIGHT(7|E i 4 &)
GS: GROSS-WEIGHT(87] &E Al 87| RHE 2t 3 5)
Sign (1Btye) s B
Weight Data (7Byte) Sk HA|
UNIT (2Byte) kg- | k||g
e | |lg
ton- t
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
ofl ASCII: 01,ST,NT,+0000.00kg CR LF

HEX:30h 31h 2Ch 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h
30h 2Eh 30h 30h 6Bh 67h ODh 0Ah
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6-1-3. E 3 (RH| MS Z3H - 17 byte

Data Byte Decimal
STX ID Number Header1 Header 2 7‘7{& Point ETX
02h wr| Y . / / "P" 03h
T e
STX (1Byte) Start of Text
ID Number (2Byte) AH| H=
Headerl (1Byte) O: X BA| 3 =2t
S: & o
U: 2 H| otd
Header2 (1Byte) N:NET-WEIGHT(&7|E i & =)
G:GROSS-WEIGHT(E7] 43 Al 87| fHE Zelet & &)
“W” (1Byte) 5T HA 72 =X
Sign (1Btye) s B
Weight Data (7Byte) Sk HA|
“P” (1Byte) 258 BHA T2 24
Decimal Point (1Byte) ax® XS HA
ETX (1Byte) End of Text
ofl ASCIl : STX 01SNW+0000000P2 ETX

HEX:02h 30h 31h 53h 4Eh 57h 2Bh 30h 30h 30h 30h 30h 30h

30h 50h 32h 03h
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6-1-4. U 4 (FH| HS ZE}) - 22 byte

Data Byte
iD 3 b .
Header 1 Header 2  Number f-'{fe Space Unit
AP L1 ko or]er
Lamp r
Display
T g

Headerl (2Byte)

OL: Z|tH HA| 3% X1t

ST:
FH| oFX

o

s
us: & of

Header2 (2Byte)

NT: NET-WEIGHT(87|E 1 & &

GS: GROSS-WEIGHT (27| 83 Al 27| &

)

[l

Zotot

OBt

ID Number (1Byte)

| iz

Lamp Display (1Byte)

Weight Data (8Byte)

UNIT (2Byte) kg : kg
g: 8
t:ton
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
of ASCII: STNT,.?_,.,.,..0.12 kg CRLF

HEX:53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 01h E1h 2Ch 20h 20h 20h 20h

30h 2Eh 31h 32h 20h 6Bh 67h ODh OAh

YT ME) HAl 23

Bit7 Bit6 Bit5 Bit4 Bit3 Bit 2 Bit1 Bit0
1 or 1 g | mee | zzz | 87 A%
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6-1-5. 8 5 (& 3 mHEg, MY M, MARE Al A) - 15 byte

Data Byte
STX Part Number Header 7 t;{ te Unit ETX
02h N T / / 03h
T2 &
STX (1Byte) Start of Text
Part Number (2Byte) =H
Headerl (1Byte) N: EHEZLo| glg 22
U: O/
P: B
O: =tk
Sign (1Btye) s B
Weight Data (7Byte) S HA|
UNIT (2Byte) kg : kg
g: g
t:ton
ETX (1Byte) End of Text

of

ASCII : STX 01N+0000.00kg ETX

HEX: 02h 30h 31h 4Eh 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h 30h 6Bh

67h 03h
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6-2. QFubSE XA HEAl

o
2 mohe 02h(STX)Z AIZHSHA] 03h(ETX)O2 ZLb= CI0|E{ZE 71222 06h (ACK)2t

[ -
o
3

=
>
=
m
-
)
o
b
o
o
o
®

i
!
i
Of
2
M
1H
ot
=
i)

6-2-1. 7| 3

&4 Hlo[g| Zo|

Hs s2o (ICIAolE] 7|E)

ol S STXID RCWT ETX 22 byte
®A| lolE| gt STXID RCWD ETX 48 byte
EA STXID RGRD ETX 28 byte
A4 dlole 2t STX ID RSUB ETX 30 byte
AY 2= 24 STX ID RFIN ETX 18 byte
Xl Eut STXID RDAT ETX 14 byte
olx Azt STXID RTIM ETX 14 byte
87| dA7 STX ID RTAR ETX 18 byte
SP1 ¥E#U STXID RSP1 ETX 17 byte
SP2 MAZt STX ID RSP2 ETX 17 byte
SP3 HEU STX ID RSP3 ETX 17 byte
SP4 HEU STXID RSP4 ETX 17 byte
SP1, SP2,SP3,SP4, &3t [ STXID RSPA ETX 38 byte
ol &Y, Input, Output

At STX ID RWRS ETX 26 byte
X EH ME STXID RPNO ETX 10 byte
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6-2-2. M| HY

e — 241 HojE| Zo|
(elcizlolH 71F)
a™ 4 STX ID WZER ETX 8 byte
8J| 44 STX ID WTAR ETX 8 byte
87| s STX ID WTRS ETX 8 byte
=Cc MH STX ID WHOL ETX 8 byte
EC offF STX ID WHRS ETX 8 byte
n2E STX ID WPRT ETX 8 byte
A mRIE STX ID WSPR ETX 8 byte
AAH AH| STX ID WSTC ETX 8 byte
£ maE STX ID WGPR ETX 8 byte
A M| STX ID WGTC ETX 8 byte
28 AF STX ID WSTR ETX 8 byte
28 =X STX ID WSTP ETX 8 byte
i STX ID WDAT 2% Zt(YYMMDD) 14 byte
ETX
Azt ME STXID WTIM A2t 14 byte
ZH{(HHMMSS) ETX
SP1 MHZL STX ID WSP1 SP1MAZt ETX 15 byte
SP2 MHZL STX ID WSP2 SP2MHZt ETX 15 byte
SP3 MAZ STX ID WSP3 SP3MAZt ETX 15 byte
SP4 MHZL STX ID WSP4 SP4MAZt ETX 15 byte
STX ID WSPA SP1MFZ
SP1,SP2,SP3,SP4, MHZt | SP2MHEL SP3MAZL | 36 byte
SPAMHEZL ETX
ZH HY STXID WPNO EH ETX 10 byte
p—— STX ID WFTD & SP14dZ
T SP2MXZH SP3MAE 38 byte
SPAMHEZL ETX
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6-2-3. 217 HE NHUE

rt

=
M S

ASCII : STX ID(2byte) RCWT ETX HEX: 02 303152435754 03

STX ID RCWT Statel(1byte) State2(1byte) P 2 4HXt2|4(1byte) £ 5 +/-(1byte)
ol S U(Tbyte) B ©9l(2byte) ETX

Statel: O(518& £, S(2HH), U(H|2HH)

State2 : N(& 5 &), G(E3TE)
ol )td, 87| ALE otet, o S&IL 0.

0
STX iD R C W T S N P 3 + o 0 0

02h|30h|31h|52h 43h |57h 54h 53h 4Eh |50h |33h 2Bh |30h 30h |30h

0o 0 0 0 k g9 ETX
30h|30h |30h |30h |6Bh |67h|03h

S clolE gt

ASCII : STX ID(2byte) RCWD ETX HEX:0230315243574403

STXID RCWD P A4AXt2|4(1byte) EM(6byte) A|ZH(6byte) =t (2byte)
SH | AlFs4(6byte) B=+/-(1byte) M E 7|2 (Tbyte) H=+/-(1byte) ® U (Tbyte)
S 2t (2byte) ETX

of) gt : 143121, A2t :12:00:00, 2 : 34, A=l 102, 7|2k :2.000kg,

STX ID R C W D P 3 1 4 0 1 0 1

02h 30h ||31h|52h 43h |57h|44h|50h ||33h |[31h|34h |30h|31h |30h |31h

1 2 0 0 0 0 3 4 0 0 0 0 1 0 +

31h|32h |30h 30h(30h |[30h |[33h|34h |30h|30h |30h ||30h |31h 30h‘ZBh

0 0 0 2 0 0 0 + 0 0 0 3 0 0 0

30h (30h |30h |32h |30h |30h ‘SOh 2Bh|30h|30h ||30h 33h ||30h 30h‘30h

k 9 ETX

6Bh|67h ||03h

Opt

A &

ASCII : STX ID(2byte) RGRD ETX HEX:0230315247524403

STXID RGRD P &4HEXt2|4(1byte) ZA AE =4 (6byte)
EA &% 2 (10byte) S TH2l(2byte) ETX

octk
od

o) A=l :102], SAEE :10.000kg
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STX

02h

30h

31h

52h

47h

52h

44h

50h

33h

30h

30h

30h

30h

0

o

0

30h

30h

30h

30h

30h

31h

30h

30h

30h

30h

6Bh

67h

27 dlog Zt

ASCII : STX ID(2byte) RSUB ETX HEX :0230315253554203

82 | STXIDRSUBP £4HXt2|4-(1byte) S (2byte) 24 A A4 (6byte)
24 5 24 (10byte) B H2l(2byte) ETX
o) Azl 1102, 2AIE2F : 10.000Kg(A=F 3%t2])
STX 1D R S U B P 3 0 1 0 0 0 0
02h 30h |31h|52h 53h |55h|42h|50h |33h |30h |[31h|30h |30h 30h 30h
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 o k g9 ETX
31h|30h |30h |30h|30h |30h ||30h 31h |30h |30h |30h |30h (6Bh 67h |03h
Az 2=
ASCII : STX ID(2byte) RFIN ETX HEX : 02 30315246 49 4E 03
Sg | STXIDRFINP A4EXt2|4(1byte) £5+/-(1byte) A &= ZH(7Tbyte)ETX
of) AlZt=2t :2.000kg
STX 1D R F | N P 3 + 0 0 ) 2 0
02h |30h ||31h|52h 46h |[49h |4Eh|50h |33h||2Bh|30h |30h |30h |32h |30h
0 0 ETX
30h 30h|03h
#x Azt
ASCII : STX ID(2byte) RTIM ETX HEX :0230315254494D 03
S8 | STXIDRTIM #X| AlZt Zf(6byte) ETX
o) AlZt :12:00:00
STX 1D R T 1 M 1 2 0 0 0 0 ETX
02h|30h |31h|52h 54h |[49h 4Dh 31h 32h |30h ||30h 30h‘30h 03h
#x <t
ASCII : STX ID(2byte) RDAT ETX HEX :0230315244415403
S° | STXID RDAT A =m(6byte) ETX
off) gxt ;1441812
STX ID R D A T 1 4 0 1 0 1 ETX
02h |30h |31h|52h |44h |41h |54h 31h|34h 30h |31h 30h 31h 03h
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87| d8#U

ASCII :STX ID(2byte) RTAR ETX

HEX:0230315254415203

2% | STXIDRTARP 24 HXI2|4(1byte) £5+/-(1byte) 27| Zt(7byte) ETX
o) 8712t :2.000kg
STX m R T A R P 3 + 0 0 o0 2 O
02h 30h |31h 52h|54h |41h|52h 50h |33h 28h‘30h 30h‘30h 32h 30h
0 o ETX
30h |30h |03h
SP1 MHZ
ASCII : STX ID(2byte)RSP1 ETX HEX : 02 30 31 52 53 50 31 03
SH | STXID RSP1PAHXI2|3:(1byte) HH Zk(7byte) ETX
ofl) SP1 H&zt : 5.000kg
STX m R S P 1 P 3 0 0o o0 5 0 o
02h|30h |31h|52h 53h |50h|31h|50h |33h [30h |30h [30h |35h ||30h |30h
0 ETX
30h 03h
SP2 MHEZ
ASCII : STX ID(2byte)RSP2 ETX HEX : 02 30 31 52 53 50 32 03
SH | STXIDRSP2P 44Hxl2|4(1byte) MM (Tbyte) ETX
ofl) SP2 M3} : 6.000kg
STX D R S P 2 P 3 0 0 o0 6 0 O
02h 30h|31h |52h|53h 50h 32h |50h |33h |30h |30h |30h |[36h|30h |[30h
0 ETX
30h 03h
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SP3 MEZ

ASCII : STX ID(2byte) RSP3 ETX HEX : 0230 3152 53 50 33 03
2% | STXIDRSP3P 243

A4HXE4(1byte) MHZt(Tbyte) ETX
o) SP3 43t : 7.000kg

STX ID R S P 3 P 3 0 0 0 7 0 0
02h |30h |31h |52h | 53h|50h |33h 50h ||33h ||30h 30h ||30h |37h|30h |30h
0 ETX
30h |03h

SP4 MW

ASCII :STX ID(2byte) RSP4 ETX HEX :0230315253503403

8¢ | STXIDRSP4 P 24HKXt2|4(1byte) HHZH(Tbyte) ETX
o) SP4 A7t : 8.000kg

STX D R S P 4 P 3 0 0 0 8 0 0
02h|30h | 31h|52h | 53h||50h 34h |50h | 33h |30h |30h |30h |38h|30h |30h
0 ETX
30h 03h

SP1,2,3,4, 8%

ASCII :STX ID(2byte) RSPA ETX

HEX :0230315253504103

oc, | STXIDRSPAP A4 X2l (1byte) SPIAH 2(Tbyte) SP2HE 2(Tbyte)

SP3MA Zi(7Tbyte) SPAMHE Zi(7byte) ETX

o) SP1 &%t :5.000,SP2 HHZf :6.000,SP3 EH&ZL :7.000, SP4 MEZf :8.000
STX ID R § P A P 3 0 0 0 5 0 0

02h 30h ||31h |52h 53h|50h |41h 50h 33h 30h
0 0 0 0 6 0 0 0 0 0

30h [30h |35h ||30h |30h
0 7 0 0 0

30h | 30h || 30h|30h |36h 30h 30h|30h |30h

30h [30h |37h |30h |30h 30h

30h||30h |30h |38h |30h (30h (30h|03h
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=
=l

N
S, 1

nput, Output el

ASCII :STX ID(2byte) RWRS ETX

HEX :02 30 315257525303

octk
od

STXID RWRS P

A
AL

At2|4=(1byte) 2= +/-(1byte)

S

[

INPUT1,2,3,4(4byte) OUTPUTL,2,3,4(4byte) ETX(ON: 1 OF: 0)

S (Tbyte)

ol) % :7.000kg, &= :IN1,IN3, % : OUT2,0UT4

STX ID R W R S P 3 + 0 0 0 7 0
02h |30h 31h|52h|57h 52h 53h|50h|33h |2Bh 30h 30h |30h |[37h|30h
0 0 1 0 1 o 0 1 0 1 ETX
30h |30h|31h |30h 31h | 30h |30h|31h 30h |31h |03h

dx EH HE

ASCII : STX ID(2byte) RPNO ETX

HEX : 02 30315250 4E 4F 03

octk
od

STXID RPNO ZH (2byte) ETX

o) 5 :01
STX ID R P N (o) 0 1 ETX
02h|30h |31h|52h|50h [4Eh 4Fh||30h |31h |03h
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6-2-4. 7| HEH HREUE
AE MU (P2 5)
ASCII : STX ID(2byte) WZER ETX HEX : 02303157 5A 455203
St | A STXIDACKETX 28 :STXID NAKETX
87| 44
ASCII : STX ID(2byte) WTAR ETX HEX : 02 30 3157 5441 52 03
gt | WA STXIDACKETX 28 :STXID NAKETX
87| sl
ASCII : STX ID(2byte) WTRS ETX HEX : 0230315754 525303
gt | WA STXIDACKETX 28 :STXID NAKETX
EC 43
ASCII : STX ID(2byte) WHOL ETX HEX : 02 30 31 57 48 4F 4C 03
gt | WA STXIDACKETX 28 :STXID NAKETX
EC offH|
ASCII : STX ID(2byte) WHRS ETX HEX : 02303157 48 5253 03
gt | A STXIDACKETX & :STXID NAK ETX
n2E
(HIO|E| &4 wiAlo] TRIEDE(303,310-02)2 MA £of Q= ZEZ 00| =)
ASCII : STX ID(2byte) WPRT ETX HEX : 02303157 50 52 54 03
gt | MA STXIDACKETX @8 :STXID NAKETX
A TRIE
ASCII : STX ID(2byte) WSPR ETX HEX : 02303157 53505203
gt | MA STXIDACKETX @8 :STXID NAKETX
A A ALH|
ASCII : STX ID(2byte) WSTC ETX HEX : 02303157 53 54 43 03
gt | MA STXIDACKETX @8 :STXID NAKETX
7 oD2IE
(cllolE{X & wAlo] TRIERE(303,310-02)2 MAEEO Y= EZEZ 00| =)
ASCII : STX ID(2byte) WGPR ETX HEX : 02303157 47505203
gt | MA STXIDACKETX 28 :STXID NAKETX
A AA|
ASCII : STX ID(2byte) WGTC ETX HEX : 02 30 31 57 47 54 43 03
gt | MA STXIDACKETX 28 :STXID NAKETX
28 A&
ASCII : STX ID(2byte) WSTR ETX HEX : 02303157 5354 52 03
et | A :STXIDACKETX 2& :STXID NAKETX

=28 3
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ASCII : STX ID(2byte) WSTP ETX

HEX: 02303157 53545003

SE | 4 :STXID ACKETX

2F :STXID NAKETX

ELURSES

ASCII : STX ID(2byte) WDAT 2% 2t(6byte) ETX

of)144 182¢ HH

STX ID 1) D A T 1 4 0 1 0 2 ETX
02h | 30h 31h‘57h44hH41h 54h ||31h | 34h 3ﬂhH31h 30h |32h|03h
=1=1 A STXIDACKETX 2% :STXID NAK ETX
AlZH 4H
ASCII : STX ID(2byte) WTIMA[Zt Zk(6byte) ETX
0l)12:00:00 X
STX ID w T | M 1 2 0 0 0 0 ETX
02h |30h ||31h | 57h | 54h 49h |[4Dh 31h ||32h ||30h ||30h ||30h |30h ||03h
S | A STXIDACKETX 25 :STXID NAK ETX
SP1 A&A
ASCII : STX ID(2byte) WSP1 SP1&%Z}(Tbyte) ETX
0fl) SP15.000kg B&(~+® M 0.000)
STX ID W S P 1 0 0 0 5 0 0 0 ETX
02h|30h|31h|57h ‘53h‘50h 31h|30h |30h |[30h |35h ||[30h ||30h |30h |03h
=i=1 A STXID ACKETX 23 :STXID NAK ETX
SP2 MA
ASCII : STX ID(2byte) WSP2 SP24 X2 (Tbyte) ETX
0fl) SP2 6.000kg MA(AH M 0.000)
STX ID W S P 2 0 0 0 6 0 0 0 ETX
02h|30h|{31h|57h ‘53h ‘50h 32h ||30h ||30h |30h |[36h ||30h |30h |30h ‘03h‘
S | A STXIDACKETX 25 :STXID NAK ETX
SP3 &d
ASCII : STX ID(2byte) WSP3 SP3& % Z}(Tbyte) ETX
0fl) SP37.000kg & (&HA 43H 0.000)
STX ID W S P 3 0 0 0 7 0 0 0 ETX
02h ||30h|31h|57h 53h |50h |33h |30h ||30h |30h |[37h|[30h ||30h |30h ‘03h

AL -

OO .

olo

cCt
=]

STXID ACKETX 2% :STXID NAKETX

SP4 MH

ASCII : STX ID(2byte) WSP4 SP4EHZf(Tbyte) ETX
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o) SP4 8.000kg €4 (2+& €& 0.000)
STX MW W s P 4 0 0 O 8 0 O0 0 ETX

02h|30h||31h|57h |53h |50h |34h 30h ||30h |30h 38h ||[30h |30h |30h ‘03h

o | M4 :STXIDACKETX, 2F :STXIDNAKETX

olo

SP1,234 4%

ASCII : STX ID(2byte) WSPA SP14 X Zt(Tbyte) SP2A Rt (Tbyte) SP3MEZA(Tbyte)
SP4MEZ}(Tbyte) ETX

ofl) SP1 5.000kg SP2 6.000kg SP3 7.000kg SP4 8.000kg A& (~+H 4% 0.000¥ )
STX D W S P A O 0 O 5 o0 o0 0 O

02h(30h |31h|57h |53h|50h |41h 30h |30h (30h |35h (30h |30h [30h |30h
0 0 6 0 0 0 0 0 0 7 0 ) 0 0 0

30h |30h || 36h || 30h 30h |30h |30h 30h |30h |37h 30h 30h |30h|30h |30h

0 8 0 0 0 ETX
30h |38h ||30h |30h 30h 03h

SH | & :STXIDACKETX 2F :STXID NAKETX

H OO .
=H HE

ASCII : STX ID(2byte) WPNO =H(2byte) ETX

o) EHe 172 HE
STX iID W P N o 1 7 ETX

02h |30h |31h|57h |50h 4Eh |4Fh 31h|37h |03h

2 | 4 :STXIDACKETX 237 :STXID NAKETX

S .

olo
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Zw FH 4z

A
[E )
S

ASCII : STX ID(2byte) WFTD ZtH (2byte) SP1A & ZH(Tbyte) SP2AHZH (Tbyte) SP3AHZ

SP4XEZ(Tbyte) ETX

t(Tbyte)

o)SP1 5.000kg, SP2 6.000kg, SP3 7.000kg, SP4 8.000kg, ZH172 MX (A%

by
=

A4 0.000¢ )

STX W W F T D 1 7 0 0o 0 5 0 O
02h 30h (31h |57h 46h |54h |[44h 31h|37h |30h [30h|30h |35h |30h [30h
o o o o 6 0 o o0 O o o 7 0 O0 O
30h|30h ||30h|30h|36h |30h |30h 30h 30h |30h |[30h|37h |30h 30h |30h
0O 0o 0o 8 0 o0 O ETX
30h 30h [30h |38h|30h [30h 30h 03h
St | MA :STXIDACKETX 2% :STXID NAKETX
CHECK SUM |4t gftH
&0|L} =M% HO|E{E STXEE ETX7THX| HEX S 25 Odtn, o 2 10022

'—f-.-_-

LI X|
o) Hz0o{ STX ID RCWT ETX &
03 O]

PCO|l M
BE st Zto] 1A6h L|C}t st ZHel 1A6hE 10

HEols 8%

HEXZ 02 30 31 52 43 57 54

00hZE LI5{Z=H (1A6h/100h)

A AHED ZFO| LIHX|ZF A6hQIL|CE. O] ZH2 ASCIZ HESI0 41(A) 36(6)2 2 M&EHL|Cl.

HUS BEOMS Y
7|22 2 06h (ACK)2t 15h (NAK), Error CodeE

r

[l =]
EEH2

57

.I.l.
[

02h(STX)2 A|ZSiA 03h(ETX)22 ELi= HIOo|EE
THoto] Lo




6-3. DEHA
- RO : Read Only (97| 8),
- RW : Read Write (2{7],247])
- 2t BHol 4EUS2 2O 58 FF old LFEX| pSL|Ct
ex) 2% 35.00kg 2= A| 3500 (0xDAC) AU
- 2R3 AZE UE2 6XIE|E YH SHHA .
ex) 20145 18 1€ A3 Al 140101 (0x22345)
2% 3A] 50& 17X Y™ A|] 155017 (0x25D89)
- BEHA Function Codes
'03' (0x03) : Read Holding Registers
'04' (0x04) : Read Input Registers
'06' (0x06) : Write Single Registers
16" (0x10) : Write Multiple Registers
CRC Check Method CRC-16 YL|Ct.

6-3-1. =82 C[o|E ™

F4 | 20| | £4 a2 26 2 RO dxf ZHel A B
0 2 RO s 2sd 28 1 RO S FHel 0 e
2 2 RO None(0x00) 29 1 RO xf ZHel e M
4 2 RO otd=zgf 30 1 RO S FHel 2 M
6 2 RO ARHA 31 1 RO o ZHel o=
8 1 RO o=l 32 2 RO 4 2=+
9 1 RO 2F 21X 34 2 | RO L
10 2 RO S 436 | 2 RW =
12 2 RO gI18¥ 438 | 2 RW AlZk
14 2 RO E-EY 440 1 RW 7| &

16 2 RO BN 442 | 1 | RW o] =
18 2 RO e 443 1 RW =
20 2 RO ofl2 444 | 2 RW G EH 4FEUl
22 1 RO AYEE 446 | 2 RW oxf ZH AFEU2
23 1 RO HZFAH 448 | 2 RW oxf =H AFEU3
24 2 RO M FHO A 2 450 | 2 RW i EH 2EU4
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6-3-2. CIX|E 2= o|oje o
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Thit 8bit
IN1 IN 2 IN3 IN 4
6-3-3. #I C[o]E ™
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
by RS =4 OUT1 ouT2 OuUT3 OouT4 2Cc
6-3-4. oll2]| clolE| ®
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Tbit 8bit
2 Over g
of| 24 Load ol
6-3-5. 7| HIolg
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Thit 8bit
XA | 2THEX ks 8714d | 70d | 2EHE | s=dH oZlE
9bit 10bit 11bit 12bit 13bit 14bit 15bit 16bit
| &
TaE A A mae EAAH|
6-3-6. 2alo] = o|ojE H
1bit 2bit 3bit 4bit 5bit 6bit Thit 8bit
OUT1 OouUT2 OUT3 ouT4
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AEE=E RE ZEIEO HE2 7tssiLt ZRIE AE SET200, SET300
IT

RIE{Z CIZIBI0] AFRBIH KBS Ol AAIS oS 4
QLT
st2 ol 2FAl(111-00) QS ol4 Al (111-01)
4 2011-05-10 DATE : 2011-05-10
A7+ 18:00:10 TIME : 18:00:10
o1 ol HH|HS 1 SERIAL No 1
352-00 %Iﬂ - 10 PART Mo : 20
b =ay COUNT WEIGHT
1 1.330kg 1 1.330kg
2 5.350kg 2 5.350kg
L} _ _ e

o 2011-05-10 DATE : 2011-05-10
Az 18:00:10 TIME : 18:00:10
gHH= 1 SERIAL No : 1
s - 20 PART No : 20
xt of = s COUNT WEIGHT
E o '—iH 1 1.330'(9 1 133.:“(5
35201 =N 2011-05-10 DATE - 2011-05-10
MZb: 18:00:10 TIME - 18:00:10
gHH= 1 SERIAL No : 1
B .0 PART No : 20
=4 s COUNT WEIGHT
2 5.350kg 2 5.350kg
= A3 | | TOTAL " >
- = 2011-05-10 DATE 2011-05-10
- Al ZE: 18:00:10 TIME 18:00:10
TEE TS 1 SERIAL No : 1
AT 20 TOTAL COUNT : 20

FHEE: 258.145kg TOTAL WEIGHT : 258.145kg

¢ QM= MYEO QUojE =

rE
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